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Boletines informativos 

OBJETIVO. 

Se indica cómo obtener los boletines informativos de los alumnos. 

BOLETÍNES DE ALUMNOS DE EDUCACIÓN INFANTIL 

Para generar los boletines de los alumnos de educación infantil de un grupo debemos acceder 
desde el menú Evaluación > Boletines informativos > Infantil. 
 
Seleccionamos el curso, grupo y evaluación y pulsamos el botón “Mostrar datos del grupo”. Se 
mostrarán los alumnos del grupo. Seleccionaremos los alumnos cuyos boletines queremos 
imprimir. El  botón “Seleccionar TODOS” nos permite seleccionar todos los alumnos de una sola 
vez. Con el botón “Borrar selección” se eliminará la selección: 
 

 
 
A continuación seleccionaremos el modelo del boletín. Tenemos los siguientes tipos: 

 Horizontal con acuse de recibo: En modo de dos columnas con página con orientación 
horizontal, se genera el boletín con un acuse de recibo para devolver al centro: 
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 Vertical con acuse de recibo: En modo de una columna con página con orientación 

vertical, se genera el boletín con un acuse de recibo para devolver al centro: 

 
 Vertical sin acuse de recibo: En modo de una columna con página con orientación 

vertical, se genera el boletín sin acuse de recibo. 
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 Con carátula sin acuse de recibo: En modo de dos columnas con página con orientación 
horizontal y anverso y reverso, se genera el boletín sin un acuse de recibo. 

 
Anverso: 

 
 

Reverso: 

 
 Vertical compacto a 1 cara: En modo compacto, cada alumno en una sola hoja por una 

cara. Con un máximo de 52 ítems, si tiene más no se imprimirá. 
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En los modelos verticales es posible añadir las siguientes opciones: Observaciones, Faltas de 
asistencia y/o firma del tutor: 
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Pulsamos el botón “Imprimir”. Sólo se imprimirán aquellos boletines de alumnos evaluados. 
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BOLETÍNES DE ALUMNOS DE EDUCACIÓN PRIMARIA Y SECUNDARIA 

Para generar los boletines de los alumnos de educación primaria o secundaria de un grupo 
debemos acceder desde el menú Evaluación > Boletines informativos > Primaria y Secundaria. 
 

 
 
Seleccionamos el curso, grupo y evaluación y pulsamos el botón “Mostrar datos del grupo”. Se 
mostrarán los alumnos del grupo. Seleccionaremos los alumnos cuyos boletines queremos 
imprimir. El  botón “Seleccionar TODOS” nos permite seleccionar todos los alumnos de una sola 
vez. Con el botón “Borrar selección” se eliminará la selección. 
 
El boletín para primaria y secundaria es único pero configurable. 

 Con calificaciones de Ed. Plástica y Música: Nos muestra desglosada la calificación de 
Educación artística con las notas de Educación Plástica y Música 

 Ed. Plástica bilingüe en Educación artística: Nos muestra el testigo de área bilingüe en 
el caso de que el alumno esté matriculado en el área en forma bilingüe. 

 Música bilingüe en Educación artística: Nos muestra el testigo de área bilingüe en el 
caso de que el alumno esté matriculado en el área en forma bilingüe 

 SIN evaluaciones anteriores: Oculta las columnas de calificación de las evaluaciones 
anteriores. 
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 Idioma complementario: Añade la fila de Segunda lengua extranjera, en el caso de que 
esté configurada. 

 Logotipo del centro: Sustituye el logotipo de la Junta de Castilla y león por el logotipo 
del centro. 

 Datos del tutor en la cabecera: Muestra los datos del tutor. 
 Valoración del rendimiento escolar (Prim): Muestra el apartado Valoración del 

rendimiento escolar. Sólo para primaria. 
 Integración socioeducativa (Prim): Muestra el apartado Integración socioeducativa. Sólo 

para primaria. 
 ¿Para un para un padre/madre/tutor diferente?: Si se quiere dirigir el boletín a otra 

persona diferente de la registrada con el alumno. Debe usarse junto con la opción “Datos 
del tutor en la cabecera”.   

 CON COMPETENCIAS: 
 
Al pulsar la opción “¿Para un para un padre/madre/tutor diferente?” se mostrará la pantalla: 
 

 
 
Pulsando el botón “NUEVO” podremos introducir los datos de la nueva persona. Con el botón 
“Grabar modificaciones” la persona creada se mostrará en la lista. Entonces pulsando en la fila 
de la persona y luego el botón “SELECCIONAR” la persona queda escogida para su impresión en 
el boletín,  si se ha seleccionado también la opción “Datos del tutor en la cabecera”. 
 
Observaciones, faltas, integración socioeducativa y rendimiento escolar de primaria 
 
Para introducir los datos de observaciones, faltas de asistencia, integración socioeducativa y 
rendimiento escolar de los alumnos de educación primaria de un grupo debemos acceder desde 
el menú Primaria > Calificación-Observ/faltas/Val.Rend.Escol./Integra.sociedu. 
Seleccionaremos el curso, el grupo y la evaluación y pulsaremos el botón “VER DATOS”. 
Seleccionaremos la opción “Observaciones”, el alumno del listado de alumnos y hasta cuatro 
observaciones. Pulsando el botón “ASIGNAR OBSERVACIONES” quedarán asociadas al alumno. 
Para registrar los cambios pulsaremos el botón “GRABAR DATOS”. 
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Seleccionaremos el curso, el grupo y la evaluación y pulsaremos el botón “VER DATOS”. 
Seleccionaremos la opción “Faltas de asistencia”. Si se han ido introduciendo los datos de faltas 
de cada alumno mediante el botón “Calcular FALTAS de ASISTENCIA de una evaluación” se 
rellenarán los datos de los alumnos. Así mismo, podemos hacer una asignación manual individual 
seleccionando un alumno del listado de alumnos y rellenando los datos de “Faltas Justificadas” 
y “Faltas NO Justificadas”. Pulsando el botón “Grabar datos” quedarán asociadas al alumno. 
Para registrar los cambios pulsaremos el botón “GRABAR DATOS”: 
 

 
 
También podemos calcular las faltas para los boletines de una forma masiva desde la opción de 
menú Faltas  de  asistencia  de  alumnos > Calcular faltas por grupos para boletines 
Seleccionaremos el curso, el grupo, la evaluación y las fechas entre las que queremos calcular 
las faltas y pulsamos calcular: 
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Para introducir los datos de integración socioeducativa seleccionaremos el curso, el grupo y la 
evaluación y pulsaremos el botón “VER DATOS”. Pulsaremos el botón “Integración 
socioeducativa” para abrir la pantalla de integración. Seleccionaremos el alumno del listado de 
alumnos e introduciremos el dato de Integración socioeducativa. Pulsando el botón “ASIGNAR 
al alumno” se asociará al alumno. Para registrar los cambios pulsaremos el botón “GRABAR 
DATOS”. 
 

 
 
Para introducir los datos de rendimiento escolar seleccionaremos el curso, el grupo y la 
evaluación y pulsaremos el botón “VER DATOS”. Pulsaremos el botón “Valoración del 
rendimiento escolar” para abrir la pantalla de rendimiento escolar. Seleccionamos el alumno 
del listado de alumnos e introduciremos el dato de Integración socioeducativa. Pulsando el 
botón “ASIGNAR al alumno” se asociará al alumno. Para registrar los cambios pulsaremos el 
botón “GRABAR DATOS”: 
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Observaciones y faltas de secundaria 
 
Para introducir los datos de observaciones y faltas de asistencia de los alumnos de educación 
secundaria de un grupo debemos acceder desde el menú E.S.O > Calificación de Observ/Faltas. 
Seleccionaremos el curso, el grupo y la evaluación y pulsaremos el botón “VER DATOS”. 
Seleccionaremos la opción “Observaciones”, el alumno del listado de alumnos y hasta cuatro 
observaciones. Pulsando el botón “ASIGNAR OBSERVACIONES” quedarán asociadas al alumno. 
Para registrar los cambios pulsaremos el botón “GRABAR DATOS”. 
 

 
 

Seleccionaremos el curso, el grupo y la evaluación y pulsaremos el botón “VER DATOS”. 
Seleccionaremos la opción “Faltas de asistencia”. Si se han ido introduciendo los datos de faltas 
de cada alumno mediante el botón “Calcular FALTAS de ASISTENCIA de una evaluación” se 
rellenarán los datos de los alumnos. Si no podemos hacer una asignación individual 
seleccionando un alumno del listado de alumnos y rellenando los datos de “Faltas Justificadas” 
y “Faltas NO Justificadas”. Pulsando el botón “Grabar datos” quedarán asociadas al alumno. 
Para registrar los cambios pulsaremos el botón “GRABAR DATOS”: 
 

 
 
También podemos calcular las faltas para los boletines de una forma masiva desde la opción de 
menú Faltas  de  asistencia  de  alumnos > Calcular faltas por grupos para boletines 
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Seleccionaremos el curso, el grupo, la evaluación y las fechas entre las que queremos calcular 
las faltas y pulsamos calcular.  

 
 
Ejemplo de boletines. 
1.- Boletín sin configuración: 

 
 
2.- Con configuración: “Con calificaciones de Ed. Plástica y Música”, “Ed. Plástica bilingüe en 
Educación artística”, “Música bilingüe en Educación artística”, “SIN evaluaciones anteriores”, 
“Idioma complementario”, “Datos del tutor en la cabecera”, “Valoración del rendimiento 
escolar (Prim)” y “Integración socioeducativa (Prim)” : 
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